From: Liliya Stoyanova

Sent: Friday, October 9, 2020 12:29 AM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: Ha BHMMaHKWeTo Ha: gou,. A-p Toaop Yob6aHOB — 3amecTHMK-KMeT Ha CToinyHa obuwmHa
OTHOCHO MpoeKT Ha Hapeaba 3a npuem Ha Aeua B OO6LLMHCKUTE CAMOCTOATENHN AETCKM ACU, OETCKU
rpaguHu U B NoAroTBUTENIHUTE IPYNn B OOLWMHCKUTE YYMAMLLA Ha TepuTopmuATa Ha CToNnyHa obLmHa

3apasenTe,

C OorpoMHO pa3odapoBaHMe NPOYETOX NMPOMEHeHUTe Kputepun B MNpoekT Ha Hapeaba 3a
npuem Ha Aeua B O6WKMHCKUTE CAMOCTOATENHMN AETCKU SCNN, AETCKU rpagvuiHu v B
NOArOTBUTE/IHUTE FPYNM B OOLLMHCKUTE yUnnmwa Ha TeputopmsaTa Ha CTonmM4Ha obwmHa.
JokonkoTto paszbupam, 3Ha4YNTENTHO Ce yBe/n4YaBa aKLEeHTbT BbpXy aApecHaTa
permcrtpaums Ha pogutenute no T. 1.

Mpean 6ewe MakcuMym 3 T., cera ctaBa MakCMMyM 7 T. (3@ NOCTOSIHEH + HacTosW, agpec).
A3 npuTtexasaM MMOTK Ha TeputopusaTa Ha CTtonmyHa obwmHa, nnawam MecTHM aHbum B
obuwmHaTta ot 65130 20 rognHKn, HaCTOALWMAT MU agpec € Ha TeputopusaTa Ha CTonn4YHa
obuwlMHa N He e NpPOMeHsH OT noseye oT 15 rognHn, HO NOCTOSIHHUAT MU agpec € B ApYyro
HaceneHo MACTO.

Mo HOBUTE KpUTEPUM MOETO AETe HMKOra HaMa Aa ce knacupa m npebopu ¢ geuaTa, YMnTo
poOANTENIN HE Ca MPOMEHSANM aApecu, a owe No-Manko MbK C Te3n C HEM3BECTHU poaAnTENHn
WIn C MHOrogeTHuTe dpamMuinm.

S1BHO BCe OLlle HsMa HMKaKBO 3Ha4YeHMe KoM B KpamHa CMeTKa usgbpxa usnata cucrema.
3a paboTewmn poauTenn ce gasaTt caMo no 2 T. Ha poauten!

3a nnawawm MmectHn gaHbum B CtonmyHa obwunHa - 0 1.!!!

lMocTaBsa ce CTpaxoTeH aKUEHT Ha aApecHU perncrpaunm, KOUTo He € AICHO Aann BbobLue
Ca aKTyaJlHM 1 peasiHu, AN ca CaMO MO AOKYMEHTMU.

JInyHo a3 o4akBax Aa MMa NpoMsiHa 3a paboTewnTte poagnTenm 1 3a nnawlawmre MeCTHHU
JaHbUM B Ta3u obLLMHA.

He 3Ham ganu € Bb3MOXHO Aa Ce HaAsiBaM Ha HsAKakBa NMpoOMsiHa B Ta3u Hacoka.

Kak e Bb3MOXHO B AHELWHUS ANHAMNYEH CBAT Aa Ce NOCTaBs TaKbB aKLUEHT Ha aapecHaTa
permcrtpaumsi, n To 3a AbJAru nepnoau?

B koli Bek xuBeeM? [la He CMe KPEenoCTHU CensiHm?

Mo3apasu,
Jinnna CtosHoBa


mailto:d.ugrenova@sofia.bg

